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1. Oldja meg a valés szamok halmazan az alabbi eggkmlt!
a) (x-2)mg(x*-8)=0
b) X*-|{=6

2. A mosogatogépinkon haromféle program van. Egy maiasfoz a2 program 20%-kal tobb
elektromos energiat, viszont 10%-kal kevesebb \nasiznal, mint & program.
A B program 30%-kal kevesebb elektromos energiat ésk8%bb vizet hasznal egy mosogatashoz,
mint aC program.

Mindh&rom program futtatdsakor 40 Ft-ba kerul &alahazott mosogatoszer.
Egy mosogatas ak programmal 151 Ft-ba,Bprogrammal 140 Ft-ba kerdl.

Mennyibe keril & programmal egy mosogatas?

3. JeloljeH a[O; 277{ intervallumot. Legye®\ aH azonx elemeinek halmaza, amelyekre teljestl a

2°" > 1 egyenbtlenség, é8 aH halmaz azon részhalmaza, amelyrekemeire teljesiil 2° <1
egyenbtlenség.

Adja meg aZA halmazt, 88 halmazt és a& \ B halmazt!
4. Az ABC haromszdgbeAB =2 , AC =1, aBC oldal hossza pedig megegyezikAagzsucsbol induld
sulyvonal hosszaval.
a) Mekkora aBC oldal hossza? A hossz pontos értekét adja meg!
b) Mekkora a haromszdg tertlete? A terlilet pontoskéttadja meg!
.

Az 5-9. feladatok kdzil tetszés szerint valasztott néglykell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

5. Egy urndban 5 azonos mérglyd van, 2 piros és 3 fehér. Egyesével, és ngyilegolyét azonos
eséllyel huzzuk ki az urnabdl a bentdekozl.

a) Hany kulonb6é sorrendben huzhatjuk ki az 5 golyét, ha a kihdgotyot nem tessziik vissza, és az
azonos sziihgolydk nem kilénbozteth&t meg egymastol?

b) Mennyi annak a val6sziisége, hogy az utolso (6t6dik) huzasttehz urnaban egy darab fehér golyo
marad?

Az eredeti golyokat tartalmazo urnabol hatszor nlézigy, hogy a kihuzott golyot minden huzas utan
visszatesszuk.

c) Mennyi annak a val6sziisége, hogy a hat hizasbdl legfeljebb kétszer hupirak goly6t? (A
valosziiséget harom tizedesjegyre kerekitett ertékkel meig!)

6. Egy ko6zépiskola 12. osztalyanak egyik csoportjanarden tanulé olyan matematika dolgozatot irt,
amelyben 100 pont volt az elérbehaximalis pontszam. A csoport eredméyarkovetkedket
tudjuk: 5 tanulé maximalis pontot kapott a dolgédzat minden tanulé elért legalabb 60 pontot, és a
dolgozatok pontatlaga 76 pont volt. Minden tanigész pontszammal értékelt dolgozatot irt.

a) Legalabb hanyan lehettek a csoportban?
b) Legfeljebb hany didk dolgozata lehetett 60 porftasa csoport létszama 147?

A 14 f6s csoportbdl Annanak, Balazsnak, Csabanak, Dorkés&ditnek lett 100 pontos a dolgozata.
Pontosan hatan irtak 60 pontos dolgozatot, ésexpaklyan tanuld volt, akinek a pontszadma
megegyezett az atlagpontszammal.

c) Hanyféleképpen valosulhatott ez meg? (A csoporek&iményét akkor tekintjuk kilonkirek, ha
a csoport legalabb egy tanuléjanak kiléribézlolgozatra kapott pontszama a két esetben.)
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7. Adott a K (t) =t*+6t + 5polinom. JeldljeH a koordinatasik azaoR(x; y) pontjainak halmazat,
amelyekreK(x)+ K(y) <0 .
a) A H halmaz pontjai kdzll véletlenszen kivalasztunk egyet. Mennyi annak a val6ézége, hogy a
kivalasztott pont ag(—3; —3) ponttdl 2 egységnél nem nagyobb tavolsegn®
Az f fiilggvényt a kovetkgképpen definialjukf : R — R, f(X) =x°+ 6x+5 .
b) Szamitsa ki akfiggvény grafikonja és aztengely altal kozbezart sikidom teriletét!
8. Az ABCDE szabalyos négyoldall gula alaplapja®d®CD négyzet. A gula alapéle 28 egység hosszu.

LegyenF a CE oldalélnek,G pedig aDE oldalélnek a feleipontja. AzZABFG négyszog tertlete 504
terliletegység. Milyen hosszu a gula oldaléle?

A B

9. Egy bank a ,Gondoskodas” nemegtakaritasi formdjat ajanlja Gjszilottek csaladk. A
megtakaritasra vallalkoz6 csaladok a gyermek szidekovei év el$ banki napjan szamlat
nyithatnak 100 000 forint 6sszeggel. Minden kévetdkév el$ banki napjan szintén 100 000 forintot
kell befizetnitik a szamlara. Az utolsé befizetésanaz évnek az éldanki napjan térténhet, amely
évben a gyermekuk betolti a 18. életévét. A bankégén a szamlan 1éwsszeg utan évi 8%-0s
kamatot ad, amit a kovetk@2v el$ banki napjara ir jova.

A gyermek a 18. szlletésnapjat kdveév el$ banki napjan férhet hozz4a a szamlahoz.

a) Mekkora 6sszeg van ekkor a szamlan? A valaszar égestra kerekitse! A gyermek a 18.
szlletésnapjat koveev el$ banki napjan felveheti a szamlajandéeljes 6sszeget. Ha nem veszi
fel, akkor valaszthatja a kdvetkelehetiséget is: Hat éven keresztil minden év elsnki napjan
azonos 0sszeget vehet fel. Azéelészletet a 18. sziletésnapjat kévet el$ banki napjan veheti
fel. A hatodik pénzfelvétellel a szamla kitril. Bzt a lehdiséget valasztja, akkor a bank — adels
pénzfelvételil szamitva — minden év végén a szamlag gsszeg utan évi 5%-os kamatot garantal,
amit a kovetke& év el$ banki napjara ir jova.

b) Ebben az esetben mekkora dsszeget vehet fel alkkémt? A valaszat egész forintra kerekitse!

Pontszamok:
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